

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Fülöpjakabon 2023. október 26-án 17⁰⁰ órai kezdettel a Teleházban megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről.

Jelen vannak: Bodor Sándor polgármester
Bakró Tibor, Csankovszki Tibor (tagintézmény-vezető), Nagy Antalné, Polyák Tibor, Rigó Imre, Seres István képviselők (7 fő képviselő)

Meghívottak: Zsibritáné Volenszki Csilla mb. óvodavezető
Burján Szilárd ügyvezető igazgató
(Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft.)
Besze László, Dinnyés Imre tanyagondnok
Kovács Márta IKSZT munkatárs
Heródekné Szász Ágota jegyző

Koncz-Városi Orsolya jegyzőkönyvvezető

Fülöpjakab lakossága részéről: 5 fő

Napirend:

1./ Előterjesztés Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról

Előadó: Bodor Sándor polgármester

2./ Telekvásárlási kérelem

Előadó: Bodor Sándor polgármester

3./ Napsugár Óvoda és Bölcsőde munkaterve 2023/2024. nevelési év

Előadó: Bodor Sándor polgármester

4./ Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről, és a 2024. évi tervekről, elképzelésekről

Előadó: Bodor Sándor polgármester

5./ Egyebek

Bodor Sándor: köszöntöm a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Javaslom a meghívóban szereplő napirendeket elfogadni és jegyzőkönyvvezetőnek Koncz-Városi Orsolyát felkérni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyvvezető személyét.

I.

Előterjesztés Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról

Bodor Sándor: az anyag kiküldésre került (az írásos előterjesztés csatolva). Kérdezem Heródekné Szász Ágotát kívánja-e az anyagot kiegészíteni?

Heródekné Szász Ágota: annyival egészíteném ki, hogy minden önkormányzatnak 5 évente kell új HEP-et készíteni, és azt két évente felülvizsgálni. Az új program a 2023-2028-as évekre szól.

Bodor Sándor: van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a 2023-2028. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

59/2023.(X.26.) ÖH

a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról

HATÁROZAT

1. Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2003. évi CXXV. tv. 31. § (1) bek. alapján e l f o g a d j a Fülöpjakab Község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját (HEP).
2. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a HEP közzétételéről, valamint küldje meg a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság részére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

II.

Telekvásárlási kérelem

Bodor Sándor: tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy telekvásárlási kérelem érkezett be a 1018/15 hrsz-ú telek megvásárlására.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Polyák Tibor képviselő bejelenti személyes érintettségét.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal nem zárja ki Polyák Tibor képviselőt a szavazásból.

Szavazásra terjesztem elő a 1018/15 hrsz-ú telek értékesítésének elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

60/2023. (X.26.) ÖH

az 1018/15 hrsz-ú építési telek értékesítése Czermanné Polyák Nóra és Czerman Béla Richárd részére

HATÁROZAT

1. Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a 9/2021.(VI.29.) ÖH. határozatban foglaltakra – az önkormányzati tulajdonban lévő Fülöpjakab 1018/15 hrsz. alatti 725 m² nagyságú építési telekre benyújtott vételi szándéknyilatkozat alapján az ingatlant 1/2-1/2 tulajdoni arányban értékesíti:

Czermanné Polyák Nóra (6000 Kecskemét, Mezőfi István u. 6. 1/6.)
és
Czerman Béla Richárd (6000 Kecskemét, Mezőfi István u. 6. 1/6.)
alatti lakosok részére.

2. A vételár összege bruttó 3.300 Ft/m² ár figyelembevételével bruttó 2.392.500 Ft.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására, mely készítésének díját vevő fizeti.
4. Jelen határozat érvényét veszíti, amennyiben annak kézhezvételétől számított 3 hónapon belül nem kerül sor az adás-vételi szerződés megkötésére.

Felelős: Bodor Sándor polgármester
Határidő: azonnal

III. **Napsugár Óvoda és Bölcsőde munkaterve 2023/2024. nevelési év**

Bodor Sándor: az anyag kiküldésre került (az írásos előterjesztés csatolva).

Bodor Sándor: van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a Napsugár Óvoda és Bölcsőde munkatervének elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

61/2023. (X.26.) ÖH
Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde munkatervének elfogadása

H A T Á R O Z A T

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024. évre vonatkozó munkatervét jóváhagyja.

Felelős: Képviselő-testület
Határidő: azonnal

Bodor Sándor: érkezett egy kérelem a Mátyás király u. lakosaitól, amelyben kérik egy 20 km/h-ás sebességkorlátozó tábla kihelyezését, mivel véleményük szerint sok a gyorsajtó az utcában.

Seres István: személy szerint én nem feltételezem, hogy egy kavicsos utcában annyira gyorsan hajtának az emberek.

Bodor Sándor: én is ezen a véleményen vagyok, továbbá olyanok is aláírták a kérelmet, akik nem is abban az utcában laknak.

Rigó Imre: véleményem szerint, ha összegyűjtik a pénzt a táblára, akkor engedélyezzük a kihelyezést.

Polyák Tibor ezzel a felvetéssel az a problémám, hogy akkor a település minden más utcájában dönthetnek úgy a lakók, hogy összegyűjtik a pénzt a táblára, és egy idő után minden utcában 20 km/h-val lehetne közlekedni.

Rigó Imre: ezzel egyetértek, ebbe nem gondoltam bele, de sajnos valóban megtörténhet.

Bodor Sándor: van-e még kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a Mátyás király utcában a 20 km/h-ás sebességkorlátozó tábla kihelyezéséhez történő hozzájárulás elutasítását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

62/2023. (X.26.) ÖH

Mátyás király utcában sebességkorlátozó tábla elhelyezéséről

H A T Á R O Z A T

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Mátyás király utcai lakosok kérelmét, és úgy dönt, hogy nem tartja indokoltnak a Mátyás király utcában 20 km/h-s sebességkorlátozó tábla elhelyezését.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

IV.

Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi tervekről, elképzelésekről

Bodor Sándor: remélem, hogy a mai közmeghallgatáson azért ilyen alacsony a lakosság részvételi aránya, mivel úgy vélik, hogy jó irányba mennek a dolgok a településen. A korábbi nagyobb problémák úgy gondolom, hogy megoldódtak, gondolok itt a sertéstelep bezárására, vagy a buszforduló megépülésére. A sertéstelep bezárása sajnálatosan már csak akkor történt meg, amikor a szaghatás már „elijesztette” az építési telkeket vásárolni szándékozókat, így a kialakított 46 teleknek csak töredékét tudtuk értékesíteni.

Ezen kívül a falu lakosai tudják, hogy az ügyeik megoldásában bármikor kérhetnek segítséget a Hivatalban, nincs ügyfélfogadási idő, bármikor fordulhatnak hozzánk a problémáikkal.

Az egyik legégetőbb probléma továbbra is a külterületi hulladék elhelyezés problémája. Még mindig rengeteg az illegális hulladéklerakó, illetve a helyi lakosok sem megfelelően gyűjtik a hulladékot. A kommunális hulladék mellett többek között építési törmelék, elektronikai hulladékot, törött bútorokat is elhelyeznek. Több megoldással próbálkoztunk már, sajnos a legtöbb nem vezetett sikerre. Belterületen leginkább a hulladékszállító dolgozókkal van probléma, sokszor dobálják a kukákat, amelyek így eltörnek, illetve sokszor az út közepén hagyják őket, szétszórják a szemetet stb. Ezt a

problémát is jeleztük már a hulladék szállító cég felé. Most, hogy a hulladékgazdálkodás a MOHU Zrt. kezébe került elég nagy a káosz, nem csak nálunk, országszerte. Összeségében tehát azt tudom elmondani, hogy minden problémát a lehetőségeinkhez mérten igyekszünk megoldani.

Felkérném a meghívott intézményvezetőket, hogy röviden számoljanak be az elmúlt évről. Először kérném Zsibritáné Volenszki Csilla megbízott óvodavezetőt.

Zsibritáné Volenszki Csilla: ez az év igen sok változást hozott intézményünk életébe. Nagy Erika intézményvezetőnk január 21-től felmentési idejét kezdte, ugyanis 40 éves munkaviszony után úgy döntött, hogy szeretne nyugdíjba vonulni. Ez idő alatt helyettese Gáspárné Kovács Ildikó lett.

Egy ember hiányával vittük végig a hátralévő szorgalmi időszakot. Közben egyik óvodapedagógusunk, aki gyakornok volt, sikeres minősítő vizsgát tett, így Ped I- fokozatba lépett.

Június 21-től Nagy Erika intézményvezetőnknek letelt a felmentési ideje, így végleg elment intézményünkől.

Engem 2023.07.03-tól neveztek ki megbízott intézményvezetőnek, a megbízásom 2024.07.15-ig tart. Ez a kinevezés nagy kihívások elé állított. Igyekszem a legjobb tudásom szerint végezni munkámat.

A nyár folyamán sikerült egy új óvodapedagógust felvenni Vargáné Pöszmet Erikát. Nagyon örülünk, hogy a városi óvoda helyett, a mi kis óvodánkat választotta. Úgy tűnt, hogy a személyi feltételek így már adottak lesznek a szeptemberi kezdéshez. Sajnos nem így történt, mivel Gáspárné Kovács Ildikó közös megegyezéssel megszüntette munkaviszonyát augusztus 25-én, helyére is kellett keresni személyt.

Képesítéssel rendelkező óvodapedagógust nem sikerült felvenni. Az új kollégánk szeptember 7-től Keserű Szilvia: pedagógiai asszisztensként segíti nevelőmunkánkat. Kívánjuk, hogy a hivatásában sok sikert, örömet leljen!

A gyermekek ellátását immár teljes személyi létszámmal tudjuk most már biztosítani.

Elkezdődtek a nagycsoportban a fejlesztő foglalkozások, a hittan és az angol foglalkozások, melyek a lelki, érzelmi, szellemi fejlődésüket is segíteni fogják a gyermekeknek.

Az idei nevelési évünkben lehetőségünk nyílt, hogy a kiskunfélegyházi Alapfokú Művészeti iskola által szervezett zenés, mozgásos foglalkozásain a nagycsoportosok részt tudjanak venni. Az első foglalkozás visszajelzései nagyon pozitívak. A gyermekeink nagyon ügyesek voltak, jól érezték magukat.

Szívesen veszünk részt a Község által szervezett rendezvényeken.

A Falvak Éjszakája program keretében óvodánk is képviseltette magát. Erre az alkalomra vidám, táncos műsorral készültünk. Fontos az Óvoda életében, hogy a gyermekek megismerjék, ápolják a néphagyományokat. A szüreti hagyományok megünneplése is ezek közé tartozik.

Amint említettem az elején tényleg sok változás történt ez ideig. Az intézményünk életébe belépett a Bölcsődei ellátás is.

2023.08.25-én került megrendezésre a Bölcsődei átadó ünnepség. 16 óvodás kisgyermek is szerepelt ezen az átadó ünnepségen. Büszkén mondhatom el, hogy egy nagyon színvonalas műsort mutattak be.

Bölcsődénk a legszínvonalasabb, legmodernebb eszközökkel, játékokkal van felszerelve.

Az elkövetkezendő időszakban az udvari rész füvesítése, parkosítása zajlik folyamatosan. Nemcsak az óvodában, de itt a Bölcsődében is elmondhatom, hogy nagyon összefogó Szülői Közösség van, akikre mindenben számíthatunk.

A bölcsődébe beiratkozott gyermekek nevelését, gondozását 2 szakképzett kisgyermeknevelő látja el, akik váltott műszakban dolgoznak.

Az első gyermekek fogadása 09.04.-től kezdődött. Jelenleg 5 kisgyermek beszoktatása már megtörtént. Most folyik a 6. kisgyermek beszoktatása. A 7. gyermek pedig decemberben kezdi a beszoktatást. A 8. gyermek januárban tölti a 2 évet, így ő ezután következik.

Ahhoz, hogy sikerült a nevelési évünket elkezdni, Nagyon nagy köszönettel tartozunk a Fenntartónknak, hiszen segítettek az előttünk álló akadályokat, nehézségeket megoldani.

Bízom benne, hogy ez a jó kapcsolat továbbra is ilyen jól fog működni.

Örömmel mondhatom el, hogy a Szülői Közösséggel is nagyon jó kapcsolatot ápolunk. Mindenben segítenek, támogatnak bennünket.

Jól tudunk együtt dolgozni a fejlesztő szakemberekkel, gyógypedagógussal, logopédussal.

A pedagógiai szakszolgálathoz is bizalommal fordulhatunk, ha szükséges.

Rendszeres vizsgálatokat végeznek az intézményeinkben a fogorvos, védőnő.

A gyermekvédelmi, családsegítő szolgálat munkatársa is nagyon segítőkész, vele is tartjuk a kapcsolatot.

Ahhoz, hogy ilyen sikeres kisgyermeket tudjunk nevelni, az egymást segítő, támogató kollégákra van szükség. Ez intézményünkben most jelenleg nagyon jól működik, aktív, lelkes kollégák vesznek körül, akikre mindenben, mindenkor számíthatok.

Bízom benne, hogy ez a jó kapcsolat a továbbiakban is megmarad, sőt erősödni fog.

Bodor Sándor: köszönöm a tájékoztatást, átadnám a szót Csankovszki Tibor iskolaigazgatónak.

Csankovszki Tibor: iskolánkban immáron 4. éve történik emelt szinten az angol nyelvoktatás, sikerült mostanra ehhez megtalálni a megfelelő oktatókat. Az egyik cél az lenne, hogy azok a diákok, akik első és második osztályban kezdik az angol nyelvet tanulni, ők nyolcadik osztályban nyelvvizsgát tehessenek. Jelenleg egy független szakértő méri fel a gyerekek tudását és megfogalmazza a véleményét, hogy a nyelvoktatásba beleinvestált energiáknak mennyire felelnek meg az eredmények.

A szülőkkel való kapcsolat is sokat fejlődött az elmúlt évekhez képest, a szülők pozitívan állnak az iskolához, több közös programot szervezünk.

A tanulók létszáma is növekszik, jelenleg 99 olyan tanulónk van, aki minden nap iskolába jár, van két magántanulónk, akik hetente 3-4 alkalommal járnak iskolába.

A tantestület összetétele is nagyon jónak mondható, szinte tökéletes a szakos ellátottság. Az idei tanévtől már dolgozik az iskolában egy iskola rendőr is, akire véleményem szerint nálunk nincs igazán szükség, nagyobb szükségünk lenne iskola pszichológusra.

Bakró Tibor: érdeklődnék, hogy a Kréta rendszerben esetleg lehetne-e rögzíteni a házi feladatokat, és a témazáró dolgozatokat.? Saját tapasztalat, hogy sajnos leginkább a gyerekek miatt hiányosak az információk.

Csankovszki Tibor: tulajdonképpen megoldható, viszont az ideális helyzet az lenne, ha a gyerekek lennének annyira önállóak, hogy rendesen felírják a házi feladatot és a dolgozatokat.

Polyák Tibor: érdeklődnék, hogy a 101 gyermekből mennyi a fülöpjakabi lakos?

Csankovszki Tibor: kb. 70-80 gyermek helyi.

Bodor Sándor: köszönöm a tájékoztatást. Megkérem Kovács Márta IKSZ-t munkatársat, hogy pár szóban számoljon be a helyi közművelődés alakulásáról.

Kovács Márta: az elmúlt év programjait tekintve nagyon pozitívak a visszajelzések, annak ellenére, hogy igyekszem alacsony költségvetésű, de érdekes programokat szervezni. Igény merült fel, hogy legyen egy Egészség nap, amellyel kapcsolatban fülöpjakabi egészségügyi szakembereket, gyógyítókat kerestem meg. A szabadidőparkban rendeztük meg ezt az ingyenes napot, ahol ezek a szakemberek reggeltől estig szakadatlanul dolgoztak, kezeltek, viszont sajnos nagyon kevés fülöpjakabi lakos látogatta meg a rendezvényt. Más rendezvénnel kapcsolatban is sajnos ez a tapasztalat, hogy nem jönnek a lakosok, pedig mindig minden ingyenes. Idén már előre lefoglaltam a nagy rendezvény sátrat, hogy jövőre akkor tudjuk megszervezni a Falvak Éjszakáját, amikor szeretnénk.

Bodor Sándor: köszönöm a tájékoztatást, átadnám a szót Burján Szilárdnak a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft. ügyvezető igazgatójának.

Burján Szilárd: mint tudjuk az Inkubátorház átadása megtörtént, a bérlővel a viszony kifogástalan. Garanciális javítási problémák merülnek fel, de szerencsére a kivitelező hol előbb, hol utóbb kijavítja a hibákat. A másik feladatkörünk a zöldterület karbantartás, itt személyi változás történt dr. Litavec Gábor helyére Bakró Tibor került.

Bodor Sándor: meghívtam kollégáimat is, hogy pár szóban számoljanak be ők is a munkájukról. Elsőként Kürtösi-Szalai Beátát kérem, hogy mondjon pár szót a gazdálkodásunkról.

Kürtösi-Szalai Beáta: sajnos, mint sok más településnek nekünk sem túl rózsás az anyagi helyzetünk, szinte napról napra „élünk”. Próbálunk mindent megtenni, hogy bevételeink keletkezzenek, több kevesebb sikerrel. Az iskolai étkezési díjak nem teljesítése folyamatos problémát jelentenek, küldtünk tájékoztatót az adott szülőknek, aminek hatására történtek befizetések, de még így sok az elmaradás. Természetesen egyszer-kétszer előfordul, hogy a gyerek táskájában marad a csekk is, nem is velük van a probléma, hanem azokkal, akik több hónapon keresztül nem fizetnek.

Bodor Sándor: köszönöm a tájékoztatást. Felkérném Juhász Katalin adóügyi előadót, hogy pár szót ő is mondjon arról, hogy jelenleg milyen bevételei vannak a településnek a lakosok adófizetési kötelezettségéből kifolyólag.

Juhász Katalin: az adóbevételeink nem változtak, a tavalyi évben volt két emelésünk, a kommunális és az iparüzési adót emeltük meg. Az iparüzési adó emelés eredménye csak a jövő évben fog realizálódni. A fizetési morált jónak mondanám.

Bodor Sándor: köszönöm, tovább adnám a szót Varga Katalin pályázati referensnek.

Varga Katalin: az idei évben több pályázatunk lezárult. Megvalósult a buszforduló, megépült az urnafal a temetőben, sikeresen felépült a bölcsőde, az Alkotmány utca, Petőfi utca járdafelújítása is elkészült. Tavasszal sikeresen pályáztunk az Országfásítása programban, minek következtében 30 db facsemetét kaptunk. Jelenleg 3 pályázat van folyamatban, a LEADER program keretében eszközbeszerzésre nyertünk pályázatot, viszont ez a pályázat utófinanszírozású. Részben pályázati forrásból készül a településrendezési tervünk, ill. a rendezvényház építése is folyamatban van, a közbeszerző kiválasztása megtörtént, hamarosan kiírják a közbeszerzési eljárást. Vannak pályázatok, amiket benyújtottunk, de forráshiány miatt elutasították.

Seres István: az utcabútorok felújítására, cseréjére van-e lehetőség.

Bodor Sándor: korábban adtunk már be pályázatot erre, de forráshiány miatt azt is elutasították. Pár szóban beszámolnék a jövőbeni tervekről, célokról, amelyeket nem fontossági sorrendben mondanék el.

1. A Közösségi Ház felújítása, udvarának rendbehozása
2. Mezőgazdasági út létesítése Bugac felé
3. A temetőben vizes blokk kialakítása, mosdó kialakítása
4. A Helyi Értéktár rendbehozása
5. Mátyás király utca és az új telekosztás utcáinak aszfaltozása
6. Óvodabővítés
7. Hulladékudvar kiépítése
8. Kegyhely kialakítása a Templom dombon
9. A döngkút megszüntetése

10. Kerékpárút építése Verebig

11. Fedett piac kialakítása

Tájékoztatásul még elmondanám, hogy a háziorvosi ügyelet átalakul, az országos mentőszolgálat vette át a feladatot, de erről minden fórumon lehet tájékoztatást kapni.

A szelektív hulladékkal kapcsolatban elmondanám, hogy mint ismeretes két szelektív hulladékgyűjtő szigetünk van, az egyik a Teleház udvarban, a másik az Izsáki úton a régi Süni büfénél. Ez utóbbival van probléma, mindent beledobálnak, ami nem szelektív hulladék, és javarészt nem fülöpjakabi lakosok. Szándékomban áll azt ott megszüntetni és az ottani szemeteseket is a Teleház udvarban elhelyezni, ehhez kérem a testület hozzájárulását.

Polyák Tibor: nem látom ebben a megoldást. Úgy gondolom, hogy akkor a többi kuka mellé fogják pakolni a szemetet, nem fogják elvinni a Teleház udvarba.

Bodor Sándor: van-e még kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett. A szavazásra terjesztem elő a szelektív gyűjtő edények a Teleház udvarban történő tárolásának elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

63/2023. (X.26.) ÖH

Szelektív hulladékgyűjtő edények áthelyezéséről


H A T Á R O Z A T

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 5203 j. közút mellett lévő 0252/15 hrsz-ú ingatlanon található 4 db szelektív hulladékgyűjtő edényt áthelyezi az Alkotmány u. 4-6. szám alatt található Teleház udvarába.


Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Bodor Sándor: Van-e további kérdés, észrevétel? Ha nincs, köszönöm a részvételüket, megjelenésüket, a közmeghallgatással egybekötött falugyűlést berekesztem.


Bodor Sándor
polgármester




Heródekné Szász Ágota
jegyző